



अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फ़ोरम

आज दिनांक १७.०४.२०२० को सभी सदस्यों से प्राप्त सहयोग राशि का रु.111111/- का चैक बना कर पीएम केयर फंड में जमा करने हेतु राष्ट्रीय महासचिव श्री जे. के. जैन व राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष श्री श्रेयांश कुमार जैन द्वारा आदरणीय जनरल वीके सिंह जी केंद्रीय कैबिनेट मंत्री को उनके निवास पर भेंट किया गया। चैक के साथ दातार सदस्यों के नाम व उनके द्वारा दी गई राशी की सूची भी संलग्न की गई। सहयोग राशी के लिए राष्ट्रीय महासचिव श्री जे. के. जैन द्वारा १२.०४.२०२० को निम्न अपील की गई थी:-

“आज जब केवल हमारा देश ही नहीं अपितु संपूर्ण विश्व कोरोना के महा संकट से गुजर रहा है इस संकट के समय देश के प्रत्येक नागरिक का कर्तव्य है कि वह हमारे माननीय प्रधानमंत्री जी के आह्वान पर पीएम केयर फंड में अपना कुछ ना कुछ योगदान अवश्य करें। मैं समझता हूँ कि हमारी संस्था के सदस्यों के द्वारा भी व्यक्तिगत अथवा जैन समाज के माध्यम से इस संबंध में सहयोग किया जा रहा है परंतु हम चाहते हैं कि अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम के केंद्रीय स्तर पर थी संयुक्त रूप से कुछ आर्थिक सहयोग पीएम केयर फंड में किया जाना चाहिए।

इसके लिए हम चाहते हैं कि कम से कम यह योगदान 100000 या अधिक राशि का हो तो उत्तम रहेगा। अतः मैं केंद्रीय कार्यकारिणी के सभी सदस्यों से अनुरोध करता हूँ कि वे अपने स्तर पर कम से कम ₹2100 या अधिक की राशि का योगदान अवश्य करें। सभी सदस्य यह पैसा केंद्रीय कार्यकारिणी के खाते में जो कि फोरम के कोषाध्यक्ष के नाम पर खुला हुआ है मैं जमा करें, जिसका विवरण नीचे दर्शाया गया है।

इस संबंध में मैं यह भी अनुरोध करना चाहूंगा की यूनिट के अध्यक्ष व मंत्री अपनी शाखा के सदस्यों से भी इसमें सहयोग करने के लिए अनुरोध करें। इस संबंध में मैं अपनी ओर से 5100 की राशि अपने व्यक्तिगत योगदान के रूप में अपनी स्वीकृति प्रदान करता हूँ।

A/c No.36199436022 at SBI Vaishali in the name of Shrayans kumar jain Treasurar of Forum .IFSC code- SBIN0013238

कृपया पैसा जमा करने के बाद उसकी सूचना व्हाट्सएप पर अवश्य भेजें।”

मुझे सूचित करते हुए प्रसन्नता है कि सभी सदस्यों के सहयोग से पीएम केयर फंड में लक्षित राशि रु. 111111/- का लक्ष्य प्राप्त करने में मात्र 4 दिनों का समय लगा। इस सभी के लिए आप सभी का हृदय से हार्दिक धन्यवाद एवं आभार प्रकट करता हूं।

मैं यह भी जानता हूं कि हमारे अधिकांश सदस्यों द्वारा सीधे पीएम केयर फंड में अपना योगदान दिया है, साथ ही सभी सदस्य सामाजिक संस्थाओं के साथ जुड़े होने के कारण उनके माध्यम से भी अपना सहयोग प्रदान किया गया है परंतु फिर भी सीमित साधन होते हुए भी आपके द्वारा खुले दिल से इस प्रकार का सहयोग करने के लिए मैं आप सभी का हार्दिक अभिनंदन, हार्दिक स्वागत, हार्दिक आभार प्रकट करता हूं।

सभी साथियों को इस सहयोग राशि के लिए हार्दिक धन्यवाद एवं बधाई। इस अवसर पर पुनः धन्यवाद एवं शुभकामनाओं सहित।

जेके जैन
राष्ट्रीय महासचिव

सहयोग **कोरोना से जग लड़ने के लिए पीएम व सीएम कोविड फंड में दान देने के लिए आगे आ रहे हैं लोग, डीएम की अपील का हो रहा असर**

अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम ने पीएम केयर फंड में दिए 1.11 लाख



डिप्टी सचिव

राजस्थान में कोरोना के सातवां दिवस के दौरान 25 जैन बैंकरों ने पीएम कोविड फंड में 1.11 लाख रुपये का दान दिया।



एच.आर.आईटी गुण ने मुख्यमंत्री राहत कोष में 1.51 लाख टाटा का चेक लीवा जिलाधिकारी को

राजस्थान में कोरोना से जग लड़ने के लिए राजस्थान के लोग दान देने में लगे हैं। वहीं राज्य में लोगों ने पीएम कोविड फंड में दान देने में भी जुड़ने लगे हैं। इसी क्रम में एच.आर.आईटी गुण और जिलाधिकारी को 1.51 लाख रुपये का चेक लीवा जिलाधिकारी को सौंपा।



पीएम व सीएम राहत कोष में दिए 51-51 हजार टाटा

राजस्थान में अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम के अध्यक्ष जे.के. जैन ने पीएम कोविड फंड में 51 हजार रुपये का चेक और सीएम कोविड फंड में 51 हजार रुपये का चेक जिलाधिकारी को सौंपा।

अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम के अध्यक्ष जे.के. जैन ने पीएम कोविड फंड में 1.11 लाख रुपये का चेक जिलाधिकारी को सौंपा।

अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम के अध्यक्ष जे.के. जैन ने सीएम कोविड फंड में 51 हजार रुपये का चेक जिलाधिकारी को सौंपा।

अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम के अध्यक्ष जे.के. जैन ने पीएम कोविड फंड में 51 हजार रुपये का चेक जिलाधिकारी को सौंपा।

